

PORZĄDEK NABOŻEŃSTW

25.05.2026. – 31.05.2026 r.

Poniedziałek, 25.05. Święto NMP Matki Kościoła

- 6.30** Za ++ brata Stanisława Smalarz w 6 r. śm., rodziców Salomeę i Juliana, z rodzin Smalarz i Dereń
8.00 Za ++ członkinie z Róży Różańcowej P. Róży Nowrockiej.
16.00 Za + Jana Pawlik w r. ur.
17.30 Za ++ rodziców Martę i Franciszka Stolorz, wnuka Dariusza, 4 zięciów i z rodziny.

Wtorek, 26.05. Wspom. Św. Filipa Nari, Kapł. *DZIEŃ MATKI.*

- 6.30** Za ++ członkinie z Róży Różańcowej P. Aliny Kołakowskiej.
17.30 1) Za + mamę Marię Mika – Matusiak z ok. Dnia Matki – od syna Michała.
2) Za ++ Agnieszkę i Andrzeja Palka, Helenę i Pawła Cuber, ich wnuka Pawła, Teresę Palka, Józefa Świergolik.
3) Za + Ewę Nowak – od siostry Teresy zamiast wieńca.

Środa, 27.05. Dzień powszedni.

- 6.30** Za + Franciszka Misiąg – od Lidii i Zbigniewa Roman.
17.30 Za ++ Martę i Jana Wróbel, siostrę Gabrię.

Czwartek, 28.05. Święto Jezusa Chrystusa, Najwyższego i Wiecznego Kapłana.

- 6.30** Za ++ Eugeniusza Bator w r. śm., syna Marka, rodziców, teściów, 3 braci, siostrę, 2 szwagrow, z rodzin Ingram i Bator.
17.30 1) Za ++ Elizę Błażków w r. śm., męża Józefa, rodziców z obu str.
2) Za + Aniełę Chrobok – od Róży Różańcowej.
3) Za + Sławomira Zomkowskiego – od sąsiadów i Karola z Targowiska..

Piątek, 29.05. Wspom. Św. Urszuli Ledóchowskiej, Dz.

- 6.30** Za + Danutę Moskwa – od rodzin Leśniak i Fraś.
17.30 Za ++ w Maju i w rocznicę śmierci.

Sobota, 30.05. Wspom. Św. Jana Sarkandra, Kapł. i Męcz.

- 6.30** Za + Juttę Szyja – od rodziny Prochotów z Międzybrodzia Bialskiego.
13.00 Śl. Rzym. Aleksandra Kupczyk i Bartłomiej Błacha.
14.30 Śl. Rzym. Kinga Stalmach i Dawid Samborski.
17.30 Do Op. B., przez wstaw. MB Róż. z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. członkiń Róży Różańcowej P. Krystyny Ingram.

31.05.2026 r. UROCZYSTOŚĆ NAJŚWIĘTSZEJ TRÓJCY.

- 6.30** Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. Wspólnoty Parafialnej.
8.00 Do Op. B., przez wstaw. MB Róż. z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. męskiej Róży Różańcowej.
9.30 Do Op. B., z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr. i bł. B., w int. Bogusławy i Jana z ok. 45 r. śl., Bogusławy z ok. 65 r. ur., oraz córki i syna z rodziną. **Te Deum!**
11.00
13.00 Śl. Rzym. Marta Kieraga i Kacper Kosiorowski.
16.30 Do Op. B., przez wstaw. MB Róż. z podz. za otrz. łaski, prośbą o zdr., opiekę i bł. B., w int. Róży Różańcowej P. Anieli Bistyga.

OGŁOSZENIA PARAFIALNE

24.05.2026.

UROCZYSTOŚĆ ZESŁANIA DUCHA ŚWIĘTEGO

- 24.05.2026 r. UROCZYSTOŚĆ ZESŁANIA DUCHA ŚWIĘTEGO** – Jest to Święto dopełnienia Tajemnicy Paschalnej, przekazania jej w życie i działanie Kościoła. Dziś przypada Dzień Modlitw za Kościół w Chinach. Pamiętajmy w naszych modlitwach o chrześcijanach żyjących w tym kraju. Bóg zapłać za wszystkie złożone ofiary, które przeznaczamy na potrzeby Archidiecezji. Dziękujemy też za wszystkie ofiary składane na potrzeby naszej parafii, przekazywane kapłanom, do skarbonki i na parafialne konto. O godz. 16.00 zapraszamy na Nabożeństwo Majowe. W dniu dzisiejszym można zyskać odpust zupełny publicznie odmawiając hymn „Przybądź Duchu Stworzycielu...” i spełniając zwykłe warunki odpustu.
- Zapraszamy wszystkich Parafian do udziału w Nabożeństwach Majowych, które odprawiamy w dni powszednie o 17.00, a w Niedziele o 16.00.
- Poniedziałek, 25.05. Święto NMP Matki Kościoła.** – Rozpoczynamy Okres Zwykły Roku Liturgicznego. Jest to czas wzrostu Kościoła, który karmiąc się Słowem Bożym i Eucharystią, wypełniając przy tym swoje zwykłe obowiązki i praktykując miłość, pielgrzymuje do celu ostatecznego jakim jest zbawienie. Msze św. odprawimy o 6.30; 8.00; 16.00 i 17.30.
- Wtorek, 26.05. Wspom. Św. Filipa Neri, Kapł.**
- Czwartek, 28.05. Święto Jezusa Chrystusa Najwyższego i Wiecznego Kapłana.** – W modlitwach pamiętajmy o powołanych do życia kapłańskiego, zakonnego i módlmy się o nowe powołania kapłańskie, zakonne i misyjne. Wszystkie dzieci, wraz z rodzicami zapraszamy na Majowe o 17.00 i na Mszę św. o 17.30.
- Piątek, 29.05. Wspom. Św. Urszuli Ledóchowskiej, Dz.** – O godz. 17.00 zapraszamy na Nabożeństwo Majowe. O 17.30 zapraszamy na Mszę św. sprawowaną za zmarłych w Maju i w rocznicę śmierci.
- Sobota, 30.05. Wspom. Św. Jana Sarkandra, Kapł. i Męcz.** – O 10.00 spotkanie Dzieci Maryi. Od 16.30 adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do Spowiedzi św. O 17.00 Nabożeństwo Majowe.
- 31.05.2026 r. UROCZYSTOŚĆ NAJŚWIĘTSZEJ TRÓJCY** – W tym dniu odbywa się Pielgrzymka Mężczyzn i Młodzieńców do Matki Bożej Piekarskiej. Z naszej parafii, o 6.00 wyruszy grupa Rowerowa. Zapraszamy. Przypominamy, że osoby małoletnie jadą tylko z dorosłym opiekunem. O godz. 16.00 zapraszamy na Nabożeństwo Majowe z modlitwą do MB Piekarskiej.
- W tym roku Urocz. Bożego Ciała przypada w Czwartek, 4.06. Msze św. odprawimy o 6.30; 8.00; PROCESJA; 11.00 i 16.30. Procesja przejdzie ul. Szewczyka, Lewandowskiej, Fredry, Waryńskiego i Ruberga do kościoła. Prosimy o udekorowanie domów i trasy procesji, oraz o pomoc przy budowie ołtarzy, które będą: I przy zbiegu ul. Szewczyka, Lewandowskiej i Fredry (P. Klimera); II przy Waryńskiego (P. Cebulka); III przy Waryńskiego (P. Szwajda); IV na placu przy Domu Katechetycznym. Na Mszę św. o 8.00 i na procesję zapraszamy Poczty Sztandarowe, Feretry, Górników w galowych mundurach, Panów do niesienia baldachimu, dzieci po Wczesnej i I Komunii św. w strojach komunijnych, dzieci sypiące kwiaty i wszystkich Parafian. Uczestnicząc w procesji składamy publiczne świadectwo swojej wiary i pobożności wobec Najświętszego Sakramentu. Przypominamy, że udział w procesji nie zastępuje udziału we Mszy św.
- Zachęcamy do lektury czasopism religijnych, można je kupić przy wyjściu z kościoła.
- Kaplica jest otwarta codziennie od 6.00 do 18.00, zachęcamy do prywatnej Adoracji Najświętszego Sakramentu.
- Wszystkim Parafianom życzymy wiele radości, pokoju, zdrowia, opieki i bł. B.

Piątek, 29.05.2026. godz. 17.30

Msza św. za ++ w Maju i w rocznice śmierci

Za ++ Mariannę i Stanisława Wajda, teścia Leona, zięcia Leszka, szwagra Ryszarda; za ++ Irenę Dolina w 3 r. śm., Karola w 29 r. śm., Rozalię, Kazimierza, Czesława, Krystynę Michalec, Stanisława Morkisz, z rodziny Liszka; za ++ syna Grzegorza Sobczyk w r. śm., Zofię i Władysława Dylewskich w r. śm. – od rodziny; za ++ Stanisława i Mariana Łapińskich; za ++ Władysława i Otylię Gajer, syna Jerzego, córkę Irenę i Leona Kuc, rodziców, chrzestną Agnieszkę Ficek, koleżankę Elżbietę Gawęł, Irenę i Jana Gruca; za + Janinę Adamczyk w 19 r. śm.; za ++ Marię Majkut, jej rodziców i brata; za ++ Eugeniusza i Marka Bator; za ++ Ludwika, Elżbietę, Andrzeja, Eugeniusza Nycz; za ++ brata Bolesława Dereń, jego żonę Marię, brata Andrzeja Dereń; za ++ Małgorzatę Raczek w r. śm. i ur., męża Herberta – od córek i syna z rodzinami; za ++ Monikę Dudek w 18 r. śm., męża Tadeusza, synów Henryka i Piotra; za + Janinę Płowuchaza ++ rodziców Martę i Augustyna Lipińskich; za ++ syna Lucjana w 7 r. śm., męża Edwarda Bula, rodziców i teściów, Małgorzatę i Zbigniewa Lipka, z rodzin Miśka, Bula i Stachoń; za + Renatę Zimmicką; za ++ Elżbietę i Stefana Skowrońskich w r. śm.; za ++ Emilię i Ludwika Łuszczek, Stanisława Pypłacz, Rozalię i Pawła Pypłacz; za + Krystynę Losoń; za + Mariana Połec w 30 dzień po śm.; za + Józefa Filipowski w 30 dzień po śm.; za ++ Ewę Kozubik, Zbigniewa Rosiński, Krystynę Miksa; za ++ mamę Jadwigę Dwórznik, siostrę Irenę; za ++ Ryszarda Nowak, rodziców i dziadków, Jana Ciepły; za ++ Annę i Jana Górski; za ++ Teresę Popiołek, rodziców Martę i Pawła Kuczek; za + Beniamina Figura; za ++ Emanuela Fuczeński w r. śm., żonę Agnieszkę, córkę Małgorzatę, zięcia Teodora, z rodzin Fuczeński, Tyman i Pawlik; za ++ rodziców Annę Drewicz w 11 r. śm., męża Edmunda, rodziców i rodzeństwo z obu str., brata Andrzeja w 2 r. śm.; za ++ męża Janusza Stachoń w 8 r. śm., teściów Stanisławę i Józefa; za ++ Władysławę Trzcinińską w r. śm., męża Jana, syna Władysława, synową Helenę, zięcia Romana; za ++ mamę Helenę Błaszyk, męża Henryka, z rodziny; za ++ Gertrudę Grudniok, ojca Wiktora, braci Józefa i Stanisława Grudniok; za ++ Mariannę i Stanisława Wajda, teścia Leona, zięcia Leszka i szwagra Ryszarda; za ++ Eryka Buzek w 41 r. śm., żonę Weronikę, syna Emila i z rodziny; za ++ teściów Janinę i Tadeusza Maślak i z rodziny, swatów Jadwigę i Ryszarda Dziendziol; za + Ryszarda Duży w r. śm.; za ++ Wandę i Henryka Mędela; za + Mariannę Monica; za ++ męża Łukasza Majcherczyk w 1 r. śm., tatę Stanisława Lisek; za ++ Stefana Natonik, ojca Edmunda, Łucję Koźlik, męża Andrzeja, syna Daniela, Grażynę Sumera, Iwonę Krzyżowską, Franciszkę Kleczewską; za ++ z rodzin Domagała, Pulchny, Rybacki i Łuszczek; za + Marię Zych w r. śm.; za ++ Antoniego Żurawskiego, żonę Renatę, Irenę Szczepanik w r. śm., z rodziny Łękas; za ++ Adelajdę Nocek w 8 r. śm., męża Stanisława, rodziców z obu str., brata Gerarda, szwagierkę Marię; za ++ Renatę Stefańską w 1 r. śm., męża Kazimierza w 25 r. śm.; za ++ Pawła Stoleckiego w 1 r. śm., rodziców Augustyna, Elżbietę, Anielę Stolecki, z rodziny Stolecki; za + Marię Kaszta; za ++ męża Władysława Galas w r. ur., rodziców Julię i Stanisława Kostka;



KRÓLUJ NAM CHRYSTE

**TYGODNIK PARAFII CHRYSTUSA KRÓLA
W HOŁDUNOWIE**

NR 21 (1649) 24.05.2026 rok

www.paraiaholdunow.opw.pl



24.05.2026

UROCZYSTOŚĆ

ZESŁANIA DUCHA ŚWIĘTEGO

Weźmijcie Ducha Świętego

J 20, 19-23

Wieczorem w dniu zmartwychwstania, tam gdzie przebywali uczniowie, choć drzwi były zamknięte z obawy przed Żydami, przyszedł Jezus, stanął pośrodku i rzekł do nich: «Pokój wam!» A to powiedziawszy, pokazał im ręce i bok. Uradowali się zatem uczniowie, ujrawszy Pana. A Jezus znowu rzekł do nich: «Pokój wam! Jak Ojciec Mnie posłał, tak i Ja was posyłam». Po tych słowach tchnął na nich i powiedział im: «Weźmijcie Ducha Świętego! Którym odpuszczicie grzechy, są im odpuszczone, a którym zatrzymacie, są im zatrzymane».

